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НОВИ САД - Покрет социјалиста сматра да су избори у Војводини неопходни и да су они
једино решење за ситуацију у северној српској покрајини.

  

  

"Само је једно решење и само је једна идеја, а то су избори у Аутономној Покрајини
Војводини", изјавио је данас лидер Покрета социјалиста Александар Вулин у обраћању
на Изборној скупштини за покрајинске органе те странке.

  

Вулин је навео да се кренуло са великом идејом да у Србији може бити боље, поштеније,
да Србија "буде мајка и баш никоме маћеха, Србија у којој је АП Војводина и никако
другачије, и у којој нема делова који је раздвајају".

  

"Променила се Србија набоље, а промениће се и њена Аутономна Покрајина Војводина",
рекао је Вулин.

  

Он је подвукао да актуелна покрајинска власт стално тражи да се нешто мења - Устав и
све друго, али да "само себе неће да мења".

  

"Зашто не изађете на изборе", упитао је Вулин актуелну покрајинску власт и додао: "За
све имају разлоге и оправдања, само не кажу када ће на изборе и да верују у то што
говоре".
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Он је поновио да Покрет социјалиста сматра да су једино право решење, а такође и
једина идеја која их води, покрајински избори.

  

Вулин је рекао и да су могли као и њихови претходници и да би то било лако, да наставе
да владају, а да неко други на крају понесе терет лоших одлука.

  

"Али ми то не радимо, јер нико нема права да продаје будућност наше деце", рекао је
Вулин.

  

Како је додао, оно што се мора урадити - мора се урадити, али "не смемо да поједемо
будућност наше деце".

  

Према његовим речима, они Србији износе истину, а истина је да су затекли запуштену,
опљачкану, уништену привреду, плате и пензије које држава не може да издржи, али и
да је истина да ће Србија разумети оно што сада раде, јер је то залог за будућност
земље.

  

Између осталог, он је рекао и да Србија поштује европске пријатеље, али да никада неће
увести санкције Русији и истовремено се захвалио премијеру Александру Вучићу што је у
стању да води политику која земљу не завађа са западом, не води у сукобе и
конфронтације и чува сваког њеног пријатеља.

  

Потпредседник СНС Никола Селаковић је истакао да нема ништа вредније од заштите
људи и човека, за шта се вреди борити.

  

"Заборавило се колико је битан и важан човек, док се нису окупили они чији је главни
задатак заштита људи. То је и напредно и социјалистички", рекао је Селаковић.
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Он је додао да је тешко наћи доброг и правог пријатеља и да је срећан што СНС таквог
пријатеља има у Покрету социјалиста.

  

Како је навео, у Војводини узурпација власти доживљава врхунац и власт води рачуна
само о себи, више него о човеку, његовом новчанику и потребама...

  

Селаковић је навео да Покрет социјалиста и напредњаке и у том смислу очекује посао
који могу само заједно да обаве.

  

Раније данас, на радном делу Другог конгреса Покрајинског одбора Покрета социјалста
у Новом Саду, за председника тог одбора изабран је Бојан Торбица.

  

У том делу седнице, сем председника ПО, изабрани су и чланови одбора, њих 65.

  

Донета је и програмска платформа тог одбора у којој је наведено да је Покрет
социјалиста настао као "борбена левица и такав ће остати докле год постоји".

  

Торбица, нови председник ПО Покрета социјалиста за Војводину, досад је обављао
функцију секретара тог одбора.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


